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ЗВІТ 

 

про роботу відділу сприяння діяльності депутатів за I півріччя 2013 року 

 

 За вказаний період відділом підготовлено та організовано чотири 

засідання сесій міської ради, які складалися із семи пленарних засідань. 

Прийнято 199 рішень міської ради. Основні рішення прийняті сесією міської 

ради: 

1. Рішення сесії № 957-34 від 26.02.2013р. «Про затвердження Комплексної 

програми розвитку інвестиційної діяльності м. Івано-Франківська на 2013-

2015 роки». 

2. Рішення сесії № 960-34 від 26.02.13р. «Про Програму поліпшення сервісу 

обслуговування платників податків та збільшення надходжень до міського 

бюджету на 2013-2015 роки». 

3. Рішення сесії № 984-34 від 07.03.13р. «Про програму теплової модернізації 

житлового фонду Івано-Франківська на 2013-2015 роки». 

4. Рішення сесії № 986-34 від 07.03.13р. «Про затвердження Програми 

модернізації дорожньої інфраструктури м. Івано-Франківська на 2013-2015 

роки». 

5. Рішення сесії № 1023-35 від 25.04.13р. «Про Програму захисту розвитку і 

функціонування української мови в м. Івано-Франківську на 2013-2015 роки». 

6. Рішення сесії №1101-36 від 06.06.2013р. «Про здійснення заходів для 

збільшення мереж дошкільних навчальних закладів на 2013-2014 навчальний 

рік». 

 Всі проекти рішень попередньо розглядалися на засіданнях 

депутатських комісій міської ради, які подавали свої висновки та рекомендації 

на сесію міської ради.  

В I півріччі 2013 року відбулося 44 засідання профільних депутатських 

комісій.  

Спеціалістами відділу надавалась допомога головам комісій у скликанні 

засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів, підготовці питань, які 

виносяться на розгляд комісій, готуються інформації разом з відділами та 

управліннями виконкому, організовувалися виїзні засідання комісій. 

Готувалася Інформація щодо  роботи міської ради, профільних 

депутатських комісій та подавалася для розміщення на сайті міської 

ради.(www.mrada.if.ua )  

Відділом готувалися проекти рішень, які виносилися на розгляд сесій 

міської ради та доопрацьовувалися рішення прийняті міською радою. 

 У відділі на контролі знаходиться: 

- 123 рішення міської ради; 

- 35 депутатських запитів; 

- 16 протокольних доручень сесій міської ради. Контроль ведеться в 

Програмі електронного реєстру нормативних актів) «Діловод». 



 Відділом ведеться реєстрація інформації з відділів, управлінь 

виконкому, підприємств та установ міста, звернень від юридичних та 

фізичних осіб (382) документи, а також листування депутатів міської ради, 

депутатських комісій з відділами, управліннями виконкому та установами 

міста і області (109) документів.  

 У структурному підрозділі формується електронна база проектів рішень 

та рішень сесій міської ради та подається для розміщення на сайті міської 

ради.(www.mrada.if.ua )  

 Згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» відділом 

було опрацьовано та надано відповіді на десять інформаційних запитів. 

 Проводилась навчально-роз’яснювальна робота для помічників 

депутатів міської ради. Зареєстровано та видано 14 посвідчень помічникам-

консультантам.  

 Постійно проводився прийом громадян нашого міста. У I півріччі 2013 

року звернулося 317 осіб, яким надавались консультації про прийом 

депутатами виборців, в оформленні документів, роз’яснювались ті чи інші 

питання з якими вони зверталися, роз’яснювався порядок проходження 

документів у виконавчому комітеті. В деяких випадках питання вирішувалися 

відразу на місці працівниками відділу без втручання депутата або комісії 

міської ради. 

 Відділом проводилася організація роботи секретаря міської ради, а 

саме: прийом громадян секретарем міської ради 2-й понеділок місяця- 

організовано та проведено 6 прийомів (36 громадян). Організовувалися робочі 

наради у секретаря міської ради, а також щопонеділка проводилися наради 

секретаря міської ради із підпорядкованими структурними підрозділами. 

 На виконання рішення міської ради від 07.07.2011 року № 282-11 «Про 

затвердження Положення про громадський контроль за роботою громадського 

транспорту в місті Івано-Франківську» щомісяця організовувалися  збори 

громадських контролерів за громадськими перевізниками. 

 Постійно підтримуються контакти з іншими міськими радами обласних 

центрів України.  

 Відділ приймав активну участь у міських громадських заходах з 

відзначення державних свят та вшанування пам’ятних дат. 

  

 

Начальник відділу  

сприяння діяльності депутатів    Олеся Бойчук 

 


